

浙江大学发布2018年浙江“三位一体”招生简章,5月19日~24日报名 招生规模扩大50人,设置笔试环节

本报通讯员 柯溢能 吴雅兰 本报首席记者 王湛

昨天下午,浙江大学公布2018年浙江省“三位一体”综合评价招生简章(以下简称“三位一体”)。今年浙大“三位一体”招生网上报名的时间为5月19日~5月24日。

记者了解到,考生报名后,浙大将根据考生所报专业,结合考生品德表现、学科基础要求、学习成绩等方面情况,对申请材料进行审核,按专业招生计划1:6左右的比例,于5月26日前确定初审名单及面试专业,并在报名系统公布。

考生可登录浙江大学本科招生网查阅,对照招生专业选考科目范围,按相关要求和程序报考。为了方便考生更好了解今年浙大的“三位一体”,让浙江考生对家门口的大学有更多的认识,钱江晚报记者第一时间采访了浙江大学本科生招生处处长王东。

今年招生规模为700人 比去年增加50人

今年浙江大学“三位一体”招生规模为700人,较去年扩大50个名额,这一增加主要表现在浙江大学国际联合学院(海宁国际校区)和医学院临床医学的指标上。

“‘三位一体’与世界一流大学招生模式相近,更适合国际联合学院(海宁国际校区)。”王东介绍,国际联合学院通过“三位一体”这种招生模式,还可以考察学生的外语口语水平,实现能力匹配精准化。

为服务建设中国特色世界一流大学的战略决策和我国高等教育国际化战略,浙江大学在海宁设立国际校区。自2016年起,浙江大学爱丁堡大学联合学院、浙江大学伊利诺伊大学厄巴纳香槟校区联合学院开始招生。王东对记者说,两所联合学院全程引入合作伙伴的师资队伍、培养方案、课程体系、教学

资源、质量标准和保障体系。学生可在国际校区接受世界一流水准的国际化教育,并同时获得两所名校的学位。

浙江大学伊利诺伊大学厄巴纳香槟校区联合学院对高考成绩居我省前100名者,可直接给予全额新生奖学金。浙江大学爱丁堡大学联合学院对高考成绩特别优秀者,给予四年全额或一年全额新生奖学金支持。

为何扩大对临床医学的招生指标?王东说,近五年来,浙江大学执业医师通过率位居全国高校顶尖行列,培养了一批优秀临床医生。他表示,为了实现优中选优,学校希望通过“三位一体”招生,考察临床医学专业考生的综合素质。另外,王东透露,浙江大学临床医学一级学科在全国第四轮学科评估中被评为A+。

今年依然有66个专业志愿 可供选择

今年浙江大学沿用去年的经验,依旧将“三位一体”招生简章放在周末公布。

王东表示,到了周末,很多住校考生都会回家,这时公布“三位一体”招生简章可以方便他们与家长第一时间讨论专业填报问题。为了更好地展现考生自主的专业意愿,今年浙江大学依然有66个志愿填报容量。王东说:“学生可以根据自身喜好和选考科目的匹配情况,全部填报或填报部分。”

浙江大学现拥有哲学、经济学、法学、教育学、文学、历史学、艺术学、理学、工学、农学、医学、管理学等12个学科门类,62个一级学科。2017年,浙江大学入选国家“双一流”建设A类高校,18个学科入选“双一流”建设认定学科,居全国高校第三。根据最新

ESI数据显示,浙江大学共有8个学科进入世界学术机构排名前1%,居全国高校第一;5个学科进入世界前50位,居全国高校第二,8个学科进入世界前100位,居全国高校第二;1个学科进入世界学术机构排名前万分之一,居全国高校第三;18个学科进入世界学术机构排名前1%,居全国高校第三。

另外,除了前面介绍的临床医学,本次“三位一体”招生的一级学科中,生态学、光学工程、控制科学与工程、计算机科学与技术、农业资源与环境、农林经济管理,也在全国第四轮学科评估中被评为A+。从全校整体来看,浙江大学在最新一轮的学科评估中被评为A+学科数居全国高校第三,学科优秀率居全国高校第二,A类学科总数居全国高校第一。

今年设置笔试环节 理工医专业会考到物理或化学

今年浙大“三位一体”招生有了一个小变化,设置了笔试环节。同时,为了进一步考察学生的科学素养,理工医等相关专业会考到物理或化学。

“这种综合性的考察,也是为了考生进入浙大后更好适应大学的学习生活。”王东表示,学生在进入浙江大学后,培养依旧是综合性的。浙江大学坚持“以人为本,整合培养,求是创新,追求卓越”的人才培养理念,着力构建“知识—能力—素质—人格”四位一体

(KAQ2.0)的人才培养体系,学校实行“一横多纵”的培养模式。

王东说,“一横”指前期开展通识教育,“多纵”是指后期进行宽口径专业教育和跨学科培养。通识教育旨在培养学生具有自然、社会和人文的广泛知识。在深化专业教育的基础上,学校充分发挥综合性大学学科门类齐全的优势,不断完善交叉复合和拔尖创新人才的培养,推出覆盖全校大部分专业的辅修、双专业、双学位、交叉学科辅修等项目。

杭州举行第八届培智学校学生特奥会



本报讯 昨天上午,杭州市第八届培智学校学生特殊奥林匹克运动会在余杭区开幕。本次比赛共有来自杭州各区县市的14支特殊教育学校组队,共计222名运动员参赛。

杭州培智学校学生特奥会每两年举办一次,倡导“平等、接受、包容”的精神。和往届特奥会不同的是,本次比赛突出融合两字,让普通孩子和这些特殊的“小天使们”一起游戏。本次特奥会为期2天,设12个组别,共有百米跑、接力赛、跳远等10个项目,还设置了一系列普通孩子和特殊孩子共同参与的游艺活动。

本报通讯员 杭教 本报记者 梁建伟

华尔街英语四年要新开40家中心

本报讯 上周,华尔街英语在北京举办主题为“共携手创未来”的新闻发布会,正式宣布霸菱亚洲投资基金和中信资本控股有限公司旗下股权基金联合收购华尔街英语,并公布了未来发展计划,其中包括持续加大产品和技术研发的投入、拓展业务产品线、在中国现有业务城市开设新中心、进一步开拓二三线城市市场等。

华尔街英语于1972年创立于意大利,是全球著名的成人英语培训品牌。自2000年进入中国市场以来,已在中国11个城市开设了75家学习中心。

“中国是华尔街英语全球最重要的市场,46年的积淀,华尔街英语迎来了强有力的‘盟友’,蓄势待发,开始在中国18岁的新征程。”华尔街英语全球首席执行官 David Kedwards表示。

华尔街英语将加速其在华的发展和布局,其中包括:持续加大技术和产品研发的投入,依托全球研发团队,根据中国市场需求不断优化和迭代产品;未来四年内将在现有业务城市新开设近40家学习中心,更好地满足增长的成人英语学习需求。此外,也将探索通过多种合作模式,在二三线城市与深度合作伙伴形成战略合作,共同挖掘市场潜力,为二三线城市带去优秀的教育资源,培养国际化人才,支持当地经济和社会的发展。

目前,学生可以根据自己的需求选择任何“多元法”课程的线上和线下组合学习模式。华尔街英语认为,通过将数字化学习工具与其专业全面的学习支持服务相结合,是最好地支持成人学习英语的模式。华尔街英语开发了“融合连接式学习”模式。在这种模式下,学员的“社交”体验和将通过学习中心和数字化技术得到最好的满足。“融合连接式学习”将极大地提高学习效果和提升满意度。长期以来,华尔街英语一直积极利用最新技术,以为学员提供个性化的学习路径,并创造一个安全、多样化和有趣的社区。

“中国的教育和培训市场日新月异,新的商业模式和技术变革令人激动人心。中国是全球客户需求最复杂的市场。学员期待获得高水平的服务、透明度和支持。在这一趋势下,中国经济实力的增强,特别是‘一带一路’的国家倡议的提出,以及企业不断国际化的背景下,语言,作为文化和沟通的桥梁,也将愈发重要。”华尔街英语(中国)首席执行官Paul Blackstone表示。

本报记者 姜贻